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1)  Forvaltningsområde Qaanaaq:
Det geografiske område fra kysten til 3 sømil uden for basislinien i Vestgrønland nord for 75°00’N og syd for 78° 10’N.
2)  Forvaltningsområde Upernavik:
Det geografiske område fra kysten til 3 sømil uden for basislinien i Vestgrønland nord for 71° 30’N og syd for 75° 00’N og med tilstødende fjordsystemer. Området er eksklusive fjordsystemet nord for 71° 30’N i forvaltningsområdet Uummannaq.  
3)  Forvaltningsområde Uummannaq:
Det geografiske område fra kysten til 3 sømil uden for basislinien i Vestgrønland nord for 70° 30’N og syd for 71° 30’N og med tilstødende fjordsystemer. Til forvaltningsområdet hører fjordområdet syd for 70° 30’N: Qarajaq´s Isfjord (Ikerasaap sullua) og Qarassap Imaa samt fjordsystemet nord for 71° 30’N: Karrat Isfjord, Kangilleq, Ingia Fjord, Ukkusissat Fjord, Kangiusap Imaa, Umiviup Kangerlua og Nuugaatsiap Tunua. 
4)  Forvaltningsområde Diskobugten:
Det geografiske område fra kysten til 3 sømil uden for basislinien i Vestgrønland nord for 68°30’N og syd for 70° 30’N med tilstødende fjordsystemer. Området er eksklusive fjordområdet syd for 70° 30’N i forvaltningsområdet Uummannaq: Qarajaq’s Isfjord (Ikerasaap sullua) og fjordområdet nord for 68°30’N i forvaltningsområde Sisimiut: Nalingaap Sullua og Akuliarutsip Kangerlua.
5)  Forvaltningsområde Sisimiut:
Det geografiske område fra kysten til 3 sømil uden for basislinien i Vestgrønland mellem 68°30’N og 64°15’N med tilstødende fjorde. Til forvaltningsområdet hører fjordene nord for 68°30’N: Nalingaap Sullua og Akuliarutsip Kangerlua.  Området er eksklusive fjordområdet nord for 64°15’N i forvaltningsområdet Nuuk.
6)  Forvaltningsområde Nuuk: 
Det geografiske område fra kysten til 3 sømil uden for basislinien i Vestgrønland mellem 62°30’N og 64°15’ N med tilstødende fjorde. Til forvaltningsområdet hører fjordområdet nord for 64°15’N: Nuuk Fjord.
7)  Forvaltningsområde Paamiut-Qaqortoq:
Det geografiske område fra kysten til 3 sømil uden for basislinien i Vestgrønland syd for 62°30’N og vest for 44°V med tilstødende fjorde. Til forvaltningsområdet hører fjordområdet øst for 44°V: Kangersuneq Paarleq. Forvaltningsområde Paamiut-Qaqortoq er eksklusive området vest for 44°V i forvaltningsområde Østgrønland.
8)  Forvaltningsområde Østgrønland:
Det geografiske område fra sydgrænsen fra Nationalparken i Østgrønland fra kysten 3 sømil uden for basislinien i Østgrønland med tilstødende fjorde. Til forvaltningsområdet hører fjordområdet vest for 44°V: Kangerlussuatsiaq (Lindenow Fjord). Forvaltningsområdet Østgrønland er eksklusiv området øst for 44°V i forvaltningsområdet Paamiut-Qaqortoq.
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